

С 20 по 24 сентября 2021 г. проводилась Всероссийская неделя безопасности дорожного движения, в которой наш детский сад принял участие.

В рамках недели педагоги ДОО с дошколятами и их родителями провели тематические мероприятия: занятия, минутки безопасности, викторины, консультации, акции. Дети подготовительной группы поучаствовали в интернет-челлендже «Вижу и говорю спасибо!», который Госавтоинспекция МВД России совместно с газетой «Добрая Дорога Детства» запустили в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте» и «Инстаграм».

Чтобы продемонстрировать пример взаимодействия пешехода и водителя, педагоги с детьми повторили правила, которые необходимо соблюдать пешеходам, а затем пришли к пешеходному переходу, где правила перехода закрепили на практике, уделив внимание вопросу взаимоуважения на дороге, отметив, что важно быть на дороге не только внимательным, но и вежливым.

Если все участники дорожного движения будут более уважительно относиться друг другу, то совместными усилиями получится сделать наш город еще безопаснее.